

冷空气来袭 关爱救助不缺席

我市相关部门开展“寒冬送温暖”关爱流浪乞讨人员专项救助行动



抖音留言求助解难题 城管上门服务赢赞誉

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)12月18日上午,金地江山风华小区二期商户代表来到市城市管理综合执法局,为宣传科的工作人员送来了一面锦旗,感谢城管工作人员为他们排忧解难。

锦旗背后的故事要从12月6日说起。当日,一位市民在“呼和浩特城管”抖音号上留言说:“我们小区附近有一个建筑垃圾堆放点,里面堆放的垃圾特别多,都快外溢到路面上了,扬尘污染严重,导致周围餐饮企业、商户等屋里都是尘土。”看到留言后,市城管局宣传科的工作人员第一时间联系了发布留言的市民。

据介绍,这位留言的市民姓张,是金地江山风华小区二期附近的底商商户,她告诉城管工作人员,在金地江山风华小区二期北门附近有一个建筑垃圾存放点,存在环境污染问题。了解情况后,当天城管工作人员就赶到现场进行检查,并联系了小区物业和昭乌达南路街道综合执法局的城管工作人员。据小区物业杨经理介绍,该建筑垃圾堆放点主要是小区物业为业主设置的,因为垃圾总量多清理不及时导致垃圾外溢,这才影响了周边的环境。对此,城管部门的工作人员要求该物业企业立即整改,尽快清理堆积垃圾,保障周边环境干净整洁。小区物业杨经理当即表示:“请大家放心,我们马上对这些垃圾进行清理,争取用一天的时间就清理完毕。”

12月7日,金地江山风华小区二期的周边商户给市城管局宣传科的工作人员打来电话表达谢意说:“谢谢你们,我们今天中午去看那个垃圾点,里面的垃圾已经全都清理了。”为了确保物业公司整改到位,城管部门的工作人员再次来到现场,进行“回头看”检查。

12月18日,金地江山风华小区二期商户手捧锦旗走入市城管局宣传科,商户代表张娜说:“环境污染的情况存在半年了,大家深受其扰,我们也想过一些办法,但是问题没有得到解决。这次我们只是试着在城管局的抖音号下面留言,没想到你们如此热情、负责,主动联系我们解决问题,所以我们定制了一面锦旗,送给优秀的城管人。”

12月15日,托克托县民政局接到居民反映称,他家店铺外有一名遇困的外来务工人员,托克托县民政局的工作人员联合公安干警迅速赶到现场。经了解,因其找工作无果,没有经济来源,所以流落街头。了解情况后,托克托县民政局的工作人员先为其解决了吃饭和住宿问题,同时通过发布朋友圈等方式,在一天内帮其解决了工作问题。目前,该名外来务工人员已得到妥善安置。

日前,一名流浪乞讨人员被送至呼和浩特市救助站,因户籍地属于新城区东风路街道办事处,新城区东风路街道民政科的工作人员得知后迅速行动,立即对该流浪乞讨人员展开救助,了解他的身体、心理状况,为他提供食物、御寒衣物、药品等生活必需品,确保他的生活得到初步保障。经了解,该流浪乞讨人员暂无居住地且离异多年亲属拒绝赡养。为了给该人员提供必要的照料、医疗救助等服务,工作人员积极为其争取资源,以便可以为其提供长期帮扶关爱和生活支持。新城区东风路街道民政科的工作人员表示,救助流浪人员的行动充分体现了街道的责任与担当,为流浪乞讨人员送去了温暖和希望,也为构建和谐社会、关爱弱势群体树立了良好榜样。

采访中呼和浩特晚报记者了解到,自入冬以来,我市相关部门积极开展“寒冬送温暖”关爱流浪乞讨人员专项救助行动。自该专项救助行动启动以来,呼和浩特市救助站24小时不间断进行救助服务。截至12月16日,累计街面巡查58次,出动巡查人员232人次,救助116人次,发放御寒物资31套。

呼和浩特市救助站的工作人员提醒广大市民:如您发现无家可归、露宿街头的流浪乞讨人员,请积极帮助他们到救助站,或拨打救助站热线电话0471—5273265。

社区大管家

倡导垃圾分类 践行环保生活

呼和浩特晚报讯(记者 贾敏)为增强居民的垃圾分类意识,使居民能够自觉养成垃圾分类的良好习惯,近日,兴隆巷街道办事处西三里营社区开展了以“垃圾要分类 生活变美好”为主题的宣传活动。

活动现场,社区工作人员向居民发放垃圾分类宣传页,将垃圾分类知识、垃圾分类小妙招、积分兑换等多项内容进行详细讲解,并对居民提出的相关疑问进行解答。当日,社区工作

人员还对辖区绿化带里的白色垃圾、枯枝烂叶进行清理,重点对灌木丛中的塑料袋、花坛中的杂草、纸屑等进行了捡拾,让更多居民意识到保护环境卫生需要大家的共同参与。

兴隆巷街道办事处西三里营社区的工作人员表示:“我们希望通过此次活动,让辖区居民了解垃圾分类知识,增强垃圾分类意识。未来我们将持续开展垃圾分类宣传活动,引导辖区居民养成垃圾分类的好习惯。”

安装路灯暖民心

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)“现在白天越来越短,巴彦淖尔北路没有路灯,我们回家都在抹黑走,存在一定的安全隐患,社区能否帮忙协调一下,解决这里没有路灯的问题。”近日,阿拉善北路区域服务中心高伦特社区接到居民反映,巴彦淖尔北路没有路灯,影响周边居民的夜间出行。

为尽快解决居民的“急难愁盼”问题,高伦特社区的工作人员迅速赶到现场进行查看。时至隆冬,18时左右道路一片漆黑,行人需借着手

照亮居民回家路

机的光亮或汽车的光亮前行,而机动车驾驶员经过此路段也小心翼翼放慢速度行驶。据了解,经过高伦特社区多方协调,路灯已于日前安装完成,解决了居民夜间出行难的问题,受到社区居民的一致好评。

安装路灯虽然事小,却与社区居民的幸福生活密切相关。下一步,高伦特社区将继续以居民需求为导向,切实为社区居民排忧解难,将实事办在居民心坎上,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。